



Osnovna šola Notranjski odred Cerknica  
Cesta 4. maja 92  
1380 Cerknica

e-pošta: os.no-cerknica@os-cerknica.si  
tel: 01 / 70-50-520

Datum: 22.5.2019

Številka: 900-2/2019/11

## ZAPISNIK

**4. seje Sveta staršev osnovne šole Notranjski odred Cerknica s podružnicama, ki je bila v sredo, 22. 5. 2019, z začetkom ob 19. uri v Osnovni šoli Maksim Gaspari Begunje**

Prisotnost članov: lista prisotnosti

Prisotnost ostalih vabljenih: lista prisotnosti

### DNEVNI RED:

1. Potrditev dnevnega reda in določitev zapisnikarja;
2. Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje;
3. Izbor delovnih zvezkov za 2019/2020;
4. Pobude in vprašanja z roditeljskih sestankov;
5. Poročanje o aktivnostih ASSNOŠ (Aktiva Svetov staršev Notranjskih osnovnih šol);
6. Garderobne omarice
7. Razno

### Točka 1: Potrditev dnevnega reda in določitev zapisnikarja

Za zapisnikarja seje je določena Sabina Eržen Korošec. S strani predsednika je predlagan sprejem predlaganega dnevnega reda 4. seje.

**Sklep 1/1: Svet staršev soglasno potrди za zapisnikarico Sabino Eržen Korošec.**

**Sklep 2/1: Svet staršev soglasno potrди predlagan dnevni red 4. seje s predlagano in potrjeno dodatno 6. točko.**

### Točka 2: Pregled in potrditev zapisnika zadnje seje

Zapisnik zadnje seje je potrjen.

### Točka 3: Izbor delovnih zvezkov za 2019/2020

To točko podrobno obrazloži pomočnica ravnateljice ga. Ines Ožbolt. Cena učbenikov za 2. razred je trenutno 30 EUR. Končna višina cene je še v procesu določanja. Višja cena učbenikov je v 6. razredu, in sicer zaradi nabave Atlasa. Dodaja, da naj se prijavnice za Učbeniški sklad oddajajo do določenega roka.

**Sklep 3/1: Na 1. roditeljskem sestanku je potrebno starše opozoriti, da je pomembno oddati prijavnice za Učbeniški sklad v za to določenem roku.**

Predsednik sveta staršev g. Bojan Pivka k tematiki točke 3 dodaja, da je cerkniška osnovna šola glede cen učbenikov nekje v sredini. Ob tem predlaga, da se je v naslednjih letih potrebno okrog cen

učbenikov pogajati. Pri tem udeležene na seji opozori na e-novice in spletno stran šole (pod zavahkom Starši), kjer so objavljeni dogodki oz. predstavitve založb, na katere so vabljeni ravnatelji osnovnih šol. Predlaga, da se lahko teh dogodkov udeležijo tudi starši.

**Sklep 3/2: Na sejo je soglasno sprejet predlog za izbor delovnih zvezkov za leto 2019/2020.**

#### **Točka 4: Pobude in vprašanja z roditeljskih sestankov**

**Sklep 4/1: Elektronska in tiskana publikacija ostajata, saj je večina staršev (68%) podprla to, da se ohrani publikacija v tiskani obliki.**

Na ravni šole se bodo odločili, do katerega razreda se bo v e-asistent vpisovalo domače naloge.

Na roditeljskih sestankih je bila izpostavljena problematika težkih torb. Ga. Ines Ožbolt pravi, da je potrebno preverjanje torb, hkrati pa so zaželeni ostali predlogi staršev.

**Sklep 4/2: Sprejeta je pobuda, da se na 1. roditeljskih sestankih 4. razredov poleg razredničarke predstavijo tudi ostali učitelji, ki poučujejo preostale predmete.**

Sprejeta je pobuda, da se na valeta prične ob 18. uri.

Prevoznika avtobusa je potrebno opozoriti, da naj otroci med vožnjo ne stojijo.

#### **Točka 5: Poročanje o aktivnostih ASSNOŠ (Aktiva Svetov staršev Notranjskih osnovnih šol)**

G. Bojan Pivka predstavi rezultate ankete o delu za šolo doma, ki so objavljeni tudi na spletni strani Aktiva Svetov staršev Slovenije: <http://www.zasss.si/ankete/DomaceDelo/DomaceDelo.html>

G. Bojan Pivka predlaga, da bi se glede cen delovnih zvezkov šole med seboj povezale in izbrale enake učbenike. Na ta način bi se na dolgi rok dosegla nižja cena učbenikov.

G. Bojan Pivka je predstavil predlog ASSNOŠ, da se uvede opisne ocene za predmete GUM, ŠPO, LUM in Tehnika. Njegovo osebno mnenje je, da je v šoli preveč ocenjevanj in ocen. Predlaga tudi, da se poenostavi učni načrt, saj je njegova zahtevnost zelo visoka. Eden od staršev predlaga, da je potrebno učne načrte prevetrirati, saj so učne snovi pri predmetih kot so npr. GUM in Tehnika prezahtevne. Pri navedenih predmetih bi morala biti poudarjena življenjskost, otroci pa zaradi previsoke zahtevnosti ne bi smeli izgubiti veselja do teh področij. Tako g. Pivka kot ga. Ožbolt prav tako poudarjata, da sta zahtevnost učnih načrtov in strokovnost zelo visoka, osnovna šola pa bi morala poskrbeti za osnovno znanje. Ga. Ožbolt poudari tudi pomembnost odnosa učitelja do učne snovi.

#### **Točka 6: Garderobne omarice**

Ga. Ines Ožbolt podrobno predstavi pridobitev garderobnih omaric in pravila uporabe le-teh. Od 27. maja 2019 je za učence od letošnjega 6. do 8. razreda vhod v šolo pri jedilnici. V šolskem letu 2019/2020 bodo imeli učenci od 7. do 9. razreda vhod v šolo pri jedilnici. V tem delu so tudi nameščene garderobne omarice za njih. Učenci 6. razredov pa bodo imeli svoje garderobne omarice spodaj v garderobi. Garderobne omarice so namenjene za shranjevanje garderobe, obutve, šolskih pripomočkov. V garderobnih omaricah je prepovedano shranjevati nevarne snovi, hrano, mobitele. Prepovedano je tudi lepljenje in risanje na omarice. Učenci se sami odločajo glede nošenja copat domov ali puščanja v omarici, za čistočo omaric skrbijo sami. Vsak učenec dobi svoj ključek, za katerega je tudi odgovoren. Ključke imajo pri sebi tudi čez počitnice. Pravila uporabe garderobnih omaric dobijo učenci pisno za domov, potreben pa je podpis oziroma strinjanje staršev s temi pravili.

**Sklep 6/1: Učenec lahko izgubi pravico do uporabe garderobne omarice, če shranjuje v omari stvari, ki niso dovoljene oziroma so nevarne.**

## Točka 7: Razno

G. Pivka opozori na neurejenost športnega igrišča, zaraščene atletske steze. Ga. Ožbolt na to obrazloži, da bo tekaška proga uredila učiteljica športa v okviru projekta.

G. Pivka opozori na neprimerno urejenost oz. neurejenost hale pri vhodu v šolo za 1. in 2. razred. Hala naj bi bila urejena bolj v šolske stilu.

Ga. Ožbolt opozori, da naj bo vhod v šolo za 1. razrede namenjen samo 1. razredom in ne tudi ostalim.

**Sklep 7/1: Na 1. roditeljskem sestanku naj se opozori na primeren odnos do prostora. Vhod v šolo spredaj je namenjen samo 1. razredom.**

Vodja podružnice OŠ »11. maj« Grahovo Metka Polovič izpostavi problematiko slabe kulture v cestnem prometu. Ob prihodu otrok iz dnevoj dejavnosti, šofer avtobusa nima prostora, da bi lahko avtobus ustavil tako, da bi bilo izstopanje otrok iz avtobusa varno. Avtomobili so namreč parkirani na obeh straneh ceste kot tudi na samem avtobusnem postajališču.

**Sklep 7/2: Na 1. roditeljskem sestanku naj se izpostavi temo o primerni kulturi v cestnem prometu (parkiranje ipd.). Prav tako pa naj šolska pravila, ki veljajo za otroke, upoštevajo tudi starši.**

Na vprašanje starša o tem, kakšna je količina obroka za različne starostne skupine otroke, ga. Ožbolt odgovori, da lahko otrok sam pové, kolikšen obrok si želi. Zaradi takega načina razdeljevanja obrokov se je zmanjšala tudi količina pomij.

Na šolski ravni je bil sprejet sklep o rotaciji učiteljev za vse predmete.

Na predlog starša, da bi tudi v Grahovski šoli bili zeliščarski koticiki oz. visoke grede, ga. Polovič razloži, da en koticik že obstaja, drugi pa je v delu in bo lociran za šolo.

Eden od staršev opozori na že dalj časa prisotno problematiko primerne zagotavljanja avtobusnih linij oz. prevozov ter pokritost z avtobusnimi linijami po vseh vaseh, kjer so šolski otroci in na primernih ter varnih mestih. Načrt za ukrepanje v prihodnosti je sprejet. Potrebno je kakovostno in intenzivno sodelovanje ter učinkovita komunikacija med šolo, občino in starši, predvsem pa odgovornost odločevalca, da poskrbi za varnost otrok.

Seja se je zaključila ob 21.50. uri.

Zapisnikarica:  
Sabina Eržen Korošec

Overovatelj:

Predsednik sveta staršev:  
Bojan Pivka



